
В рамките на кръглата маса Николай Гусев - първи заместник-генерален 
директор на Експоцентър ЗАО, представи историята на Експоцентъра, като 
подчерта отличителни факти. Центърът разполага с 165 хил. кв. м. 
изложбена площ, като в него  работят 1005 човека. Той допълни, че през 
последните 6 години значително е нараснал интереса на българските 
фирми към изложенията в Експоцентъра – за посочения период са наети 
общо 3000 кв.м изложбена площ от български фирми. За 2012 година са 
осъществени 105 изложения, 32 от които – собствени. Експоцентърът е 
организатор на 250 конгресни мероприятия. Той е в добро сътрудничество 
с Международен панаир – гр. Пловдив.  
Людмил Михайлов, главен секретар на Българска агенция за 
инвестиции, представи дейността на Агенцията, насочена към 
подпомагане на чуждестранни инвеститори.  
Станимир Цоцов, председател на НС на Националния осигурителен 
институт, запозна гостите с пенсионната политика и дейността  на НОИ.  
Председателят на арбитражния съд към БТПП Силви Чернев, информира 
за особеностите на дейността на АС в страната, както и възможността за 
дистанционно следене на провежданите дела. 
Юрий Агафанов, председател на Тулската ТПП, обърна внимание на 
икономическите възможностите на неговия регион. Той подчерта, че в 
Тулска област се произвежда оръжийна техника, радарни системи за 
охраняване, лазерно медицинско оборудване. От Тулската ТПП проявяват 
интерес към български фирми от IT сектора и от ресторантьорския бизнес, 
които желаят да  правят бизнес в този регион. 
Юрий Гончаров, председател на Воронежската ТПП, посочи, че във 
Воронежката област е развита химическата индустрия, самолетостроенето 
и ракетостроенето, машиностроенето в областта на производството на 
части за нефтената и газовата индустрия. Перспективи за развитие имат 
секторите туризъм и селско стопанство. 
Николай Тяпочкин, председател на Курската ТПП, отбеляза като развити в 
неговата област секторите минно-добивна промишленост и селско 
стопанство. Регионалната палата има добро сътрудничество с българските 
регионални палати от гр. Бургас и гр. Пловдив. 
 

 

 

 

 

 



 


